

**Date : 23-06-2018**

**Time : 13:50**

### **Headlines**

- ☆ وزیراعظم نریندر مودی آج مدھیہ پردیش میں کئی ترقیاتی پروجیکٹوں کا افتتاح کریں گے۔ وہ موہن پورہ ڈیم پروجیکٹ قوم کے نام وقف کریں گے۔
- ☆ بی جے پی صدر امت شاہ جموں کے دورے پر ہیں جو پارٹی عہدیداروں کے ساتھ مختلف معاملات پر تبادلہ خیال کریں گے۔
- ☆ آسام کے وزیر اعلیٰ سر بانند سونووال آج بارک وادی میں سیلاب سے متاثرہ علاقوں کا دورہ کریں گے۔
- ☆ بنگلہ دیش میں Gaibandha کے Palashbari Upzila میں بس کے ایک حادثے میں کم سے کم 16 افراد کی موت ہوئی۔
- ☆ عالمی فٹ بال کپ میں آج بیلجیم تیونس کا سامنا کرے گا جبکہ جنوبی کوریا کا مقابلہ میکسیکو سے اور جرمنی کا مقابلہ سوئڈن سے ہوگا۔

### **PM-MAHOTSAV**

وزیر اعظم نریندر مودی آج مدھیہ پردیش کا ایک روزہ دورہ کریں گے۔ وہ تیسرے پہر راج گڑھ ضلع میں موہن پورہ باندھ پروجیکٹ قوم کے نام وقف کریں گے۔ اس پروجیکٹ کی بدولت ضلع میں سینچائی کی سہولیات فراہم ہوں گی۔ اس کے علاوہ علاقے کے گاؤں میں پینے کا پانی بھی فراہم ہو سکے گا۔ جناب مودی پینے کے پانی کی کئی اسکیموں کی شروعات کریں گے۔ وہ 4 ہزار کروڑ روپے سے زیادہ مالیت کے بہت سے ترقیاتی پروجیکٹوں کا بھی افتتاح کریں گے۔ ان میں پردھان منتری آداس یوجنا کے تحت مکانات، شہری علاقوں میں پینے کے پانی کی سپلائی کی اسکیمیں، شہری علاقوں میں ٹھوس کوڑا کرکٹ کو ٹھکانے لگانے، شہری علاقوں میں صفائی ستھرائی اور ٹرانسپورٹ سے وابستہ اسکیمیں وغیرہ شامل ہیں۔ وزیراعظم 2018 کے صفائی ستھرائی کے جائزے سے متعلق سب سے زیادہ صاف ستھرے شہروں اور ریاستوں کو ایوارڈ بھی تقسیم کریں گے۔ ہمارے نامہ نگار کا کہنا ہے کہ وزیر اعظم مدھیہ پردیش سرکار کی شہری علاقوں کیلئے ٹرانسپورٹ اسکیم Sutra Seva کا بھی افتتاح کریں گے۔x

### **PREZ-CUBA**

صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند یونان، سرینام اور کیوبا کے اپنے دورے کے اختتام پر وطن روانہ ہو گئے ہیں۔ وزارت خارجہ میں مشرقی ملکوں کے امور کی سکرٹری پریٹی سرن نے نامہ نگاروں سے کہا کہ ان کا یہ دورہ کامیاب رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ صدر جمہوریہ نے سرینام کا دورہ ایک ایسے وقت کیا ہے جبکہ وہاں ہندوستانیوں کے پہنچنے کے 145 سال پورے ہوئے تھے۔ محترمہ سرن نے کہا کہ سرینام کے صدر نے بین الاقوامی شمسی Alliance کی توثیق سے متعلق دستاویزات جناب کووند کو پیش کی۔

کیوبا کے دورے کا ذکر کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ کیوبا کے ساتھ بھارت کے نہایت مضبوط دوستانہ اور خوشگوار تعلقات ہیں۔ دونوں ملک غیر وابستہ تحریک کے بانی ممبر ہیں اور دونوں ترقی پذیر ملکوں میں اتحاد اور یگانگت کے حامی ہیں۔ بھارت اور کیوبا نے ہومیو پتھی، روایتی ادویات اور بائیو ٹیکنالوجی کے شعبوں میں دو مفاہمت ناموں پر دستخط کئے ہیں۔ کیوبا نے ایک بار پھر اقوام متحدہ سلامتی کونسل میں بھارت کی مستقل رکنیت کی حمایت کی ہے۔ x

#### SUSHMA-BELGIUM

وزیر خارجہ سشما سوراج نے کل برسلز میں بلجیم کے نائب وزیر اعظم اور وزیر خارجہ Didier Reynders کے ساتھ میٹنگ کی۔

ایک ٹویٹ میں وزارت خارجہ کے ترجمان رویش کمار نے بتایا کہ دونوں لیڈروں نے وفد کے سطح کی بات چیت کی۔ انہوں نے باہمی تعلقات کا جامع جائزہ لیا اور علاقائی اور کثیررخی معاملات پر تبادلہ خیال کیا۔ محترمہ سوراج فرانس، اٹلی اور لگژمبرگ کا دورہ مکمل کرنے کے بعد اپنے چار ملکی دورے کے آخری مرحلے کے سلسلے میں بدھ کو بلجیم پہنچی تھیں۔ x

#### JAVADEKAR-NEET

انسانی وسائل کے فروغ کے محکمے کے وزیر پرکاش جاوڈیکر نے کہا ہے کہ طلبہ کو NEET کا امتحان دینے کیلئے اگلے سال سے اپنی ریاست سے باہر نہیں جانا پڑے گا، کیونکہ ضرورت کے اعتبار سے مزید سینٹر قائم کئے جائیں گے۔ قومی اہلیت اور داخلہ امتحان NEET، میڈیکل اور ڈینٹل کے کورسز میں داخلے کیلئے منعقد کرایا جاتا ہے۔ اس سال کے قومی اہلیت اور داخلہ امتحان کیلئے تمل ناڈو کے کئی طلبہ کو ریاست سے باہر سنٹر الاٹ کئے جانے کے بارے میں شکایتیں موصول ہوئی تھیں۔

چنتی میں کل ایک پروگرام کے بعد بات کرتے ہوئے جناب جاوڈیکر نے کہا کہ اس سال امتحان کیلئے شہروں کی تعداد بڑھائی گئی ہے اور اُسے 107 سے بڑھا کر 150 کر دیا گیا ہے۔ انہوں نے مزید بتایا کہ جس ضلع میں چار ہزار سے زیادہ طلبہ ہوں گے وہاں ایک سینٹر بنایا جائے گا۔ x

#### AMIT SHAH-JAMMU

بی جے پی کے قومی صدر امت شاہ دو دن کے دورے پر آج جموں پہنچے ہیں۔ پارٹی ذرائع نے آکاشوانی جموں کے نامہ نگار کو بتایا کہ جناب شاہ ریاستی پارٹی کے اہم گروپ، عہدیداروں، ضلع صدور اور دوسرے عہدیداروں کے ساتھ تبادلہ خیال کریں گے۔ وہ 2019 کے لوک سبھا انتخابات کی حکمت عملی پر بھی بات چیت کریں گے۔ جناب شاہ سابقہ جن سنگھ کے بانی شیاما پرساد مکھرجی کے یوم شہادت کے سلسلے میں آج شام جموں میں ایک عام جلسے سے بھی خطاب کریں گے۔ x

#### PM-MANN KI BAAT

وزیر اعظم نریندر مودی کل آکاشوانی سے من کی بات پروگرام میں اپنے خیالات کا اظہار کریں گے۔ یہ اُن کا 45 واں ماہانہ ریڈیو پروگرام ہوگا۔ اسے دور درشن اور آکاشوانی سے نشر کیا جائے گا۔ یہ پروگرام وزیر اعظم کے دفتر، اطلاعات و نشریات کی وزارت کے یو ٹیوب چینل، آکاشوانی اور ڈی ڈی نیوز پر بھی دستیاب ہوگا ساتھ ہی سات ھ یہ آکاشوانی کی ویب سائٹ

www.allindiaradio.gov.in.AIR سے بھی نشر ہوگا۔ اس نشریے کے فوراً بعد اسے علاقائی زبانوں میں نشر کیا جائے گا۔ علاقائی زبانوں میں یہ نشریہ رات آٹھ بجے دوبارہ سنا جاسکتا ہے۔x

#### ASSAM-FLOOD CM

آسام کے وزیر اعلیٰ سر بانند سونوال آج بارک وادی میں سیلاب سے متاثرہ علاقوں کا دورہ کر رہے ہیں۔ وہ کریم گنج اور Hailakandi ضلعوں میں حکام کے ساتھ سیلاب کی صورتحال کا جائزہ لیں گے۔ ریاستی سرکار پہلے ہی حکام کو ہدایت دے چکی ہے کہ امداد فراہم کرنے کیلئے تمام ضروری اقدامات کئے جائیں۔ البتہ وادی میں دریاؤں سے پانی اترنے کی وجہ سے حالات میں بہتری آرہی ہے۔ اسکول دوبارہ کھل گئے ہیں اور لگ بھگ تمام معطل شدہ سروینز پھر سے بحال ہو گئی ہیں۔x

#### MAHA-POLLS

مہاراشٹر میں ریاستی لچسلیو کونسل کی گیارہ سیٹوں کو پر کرنے کے لیے دو سالہ انتخاب آئندہ ماہ کی 16 تاریخ کو ہوں گے۔ ایوان بالا کے لیے ممبران اسمبلی کے ذریعے منتخب کیے گئے 11 ممبران کی مدت کار 27 جولائی کو ختم ہو رہی ہے۔ ایکشن کمیشن کی جانب سے شائع کردہ نوٹیفکیشن کے مطابق پرچہ نامزدگی داخل کرنے کی آخری تاریخ 5 جولائی جبکہ پرچوں کی جانچ پڑتال 6 جولائی کو ہوگی۔ نام واپس لینے کی آخری تاریخ 9 جولائی ہوگی۔x

#### MAHA-PLASTIC BAN

مہاراشٹر میں ریاست گیر سطح پر پلاسٹک کے ہر طرح کے سامان پر آج سے پابندی عائد ہو گئی ہے۔ ان لوگوں پر بھاری جرمانہ عائد کیا جائے گا جو پلاسٹک کے سامان کو استعمال کرتے ہوئے پکڑے جائیں گے۔ ریاستی سرکار نے 23 مارچ کو پلاسٹک کے سامان کی مینوفیکچرنگ، ان کے استعمال، فروخت، تقسیم اور انہیں اکٹھا کرنے پر پابندی عائد کر دی تھی۔ پلاسٹک پر پابندی کے نفاذ کے ساتھ ساتھ مہاراشٹر سرکار نے یہ یقین دہانی کرائی ہے کہ عام لوگوں اور چھوٹے تاجروں کو ہراساں نہیں کیا جائے گا۔ البتہ گمراہ مینوفیکچرس کو سخت کارروائی کا سامنا کرنا پڑے گا۔ ماحولیات کے وزیر رام داس کدم نے کہا ہے کہ ممنوعہ ساز و سامان کے بارے میں معلومات فراہم کرنے کے لئے اگلے آٹھ دن تک مہم چلائی جائے گی۔

برہمن ممبئی میونسپل کارپوریشن کے مطابق پہلی مرتبہ خلاف ورزی کرنے والوں پر پانچ ہزار کا جرمانہ لگایا جائے گا۔ دوسری مرتبہ خلاف ورزی کرنے والوں پر 10 ہزار روپے کا جبکہ مسلسل خلاف ورزی کرنے پر 25 ہزار کا جرمانہ ادا کرنا ہوگا۔x

#### GOVT-AC MANUFACTURE

حکومت نے AC تیار کرنے والوں کو مشورہ دیا ہے کہ وہ AC کو 24 ڈگری سیلسیس کی default سیٹنگ پر رکھیں۔ بجلی کے وزیر آر کے سنگھ نے کہا ہے کہ حکومت اگلے کچھ مہینوں میں ایئر کنڈیشنرز کے لئے اس سیٹنگ کو لازمی بنانے پر غور کر رہی ہے۔ کل نئی دلی میں بڑے AC تیار کرنے والوں کے ساتھ ایک میٹنگ کرتے ہوئے جناب سنگھ نے کہا کہ ایئر کنڈیشنرز کی ٹیمپریچر سیٹنگ میں ہر ایک ڈگری کے اضافے کی سیٹنگ سے اس میں استعمال ہونے والی 6 فیصد بجلی بچے گی۔x

## UN-PEACEKEEPING

دنیا میں قیام امن کی سرگرمیوں کے اقوام متحدہ کے انڈر سکرٹری جنرل Jean-Pierre Lacroix آج سے قیام امن سرگرمیوں کیلئے اپنے فوجی بھیجنے والے ملکوں کا دورہ کر رہے ہیں۔ ان میں بھارت، بنگلہ دیش، نیپال اور پاکستان شامل ہیں۔ ایک بیان میں کہا گیا ہے کہ ان کے اس دورے کا مقصد ان چار ملکوں کا شکر یہ ادا کرنا ہے۔ بھارت ان سرگرمیوں کیلئے سب سے زیادہ تعداد میں اپنے فوجیوں کو بھیجتا ہے۔ اس وقت قیام امن کے تقریباً 9 مشوں میں بھارت کے 6 ہزار 712 فوجی تعینات ہیں۔ ان کا یہ دورہ اگلے مہینے کی 3 تاریخ تک جاری رہے گا۔x

## SL-YOGA DAY

سری لنکا میں آج سیکڑوں افراد نے کولمبو میں منعقد کی گئی بین الاقوامی یوگا تقریبات میں شرکت کی جس تقریب میں صدر میتھی پالاسری سینا مہمان خصوصی تھے۔ اس پروگرام کا آغاز جمعرات کو دہرہ دون میں یوگا کے فائدوں کے بارے میں دی گئی وزیر اعظم نریندر مودی کی تقریر کی ویڈیو سے ہوا۔ بھارتی ہائی کمیشن کے ذریعہ منعقد پروگرام کے دوران سبھی طبقوں سے تعلق رکھنے والے افراد نے بہت سی یوگا مشقیں اور آسن کئے۔x

## BANGLADESH ACCIDENT

خبر ملی ہے کہ بنگلہ دیش میں ایک سڑک حادثے میں کم سے کم 16 افراد چل بے اور چالیس دوسرے زخمی ہوئے ہیں۔ خبروں کے مطابق ایک بس سڑک کے کنارے ایک درخت سے ٹکرا کر الٹ گئی۔ یہ حادثہ آج صبح سویرے Gaibandha کے Palashbari Upzila میں پیش آیا۔ گووند گنج ہائی وے کے انچارج پولیس افسر اخترالزماں نے بتایا ہے کہ حادثہ رنگپور ڈھاکہ ہائی وے میں Bashkata علاقے میں پیش آیا۔x

## FIFA WC

فیفا عالمی کپ میں آج تین میچ کھیلے جائیں گے۔ گروپ G میں پہلا مقابلہ شام ساڑھے پانچ بجے ماسکو کے Spartak اسٹیڈیم میں ہوگا، جہاں کیمینیم کا سامنا تیونسیا سے ہوگا۔ دو دیگر مقابلے گروپ F میں کھیلے جائیں گے جس میں شام ساڑھے 8 بجے Rostova Arena میں جنوبی کوریا کا سامنا میکسیکو سے ہوگا۔ جبکہ رات ساڑھے گیارہ بجے سوچی کے Fish اسٹیڈیم کے مقام پر جرمنی اور سویڈن آمنے سامنے ہوں گے۔ کل کھیلے گئے میچوں میں سویٹزرلینڈ نے سربیا کو دو ایک سے ہرایا۔ نائیجیریا نے آئس لینڈ کو دو صفر سے مات دی جبکہ برازیل نے کوسٹاریکا کو دو صفر سے شکست دی۔x

## HOCKEY

نیدرلینڈ میں Breda کے مقام پر آج سے ہاکی چیمپئنز ٹرافی 2018 شروع ہو رہی ہے۔ اس ٹورنامنٹ میں چھ ٹیمیں حصہ لے رہی ہیں۔ پہلے میچ میں بھارت کا مقابلہ روایتی حریف پاکستان سے ہوگا۔ میچ شام ساڑھے پانچ بجے کھیلا جائے گا۔ آکاشوانی شام پانچ بجے 25 منٹ سے اس میچ کا براہ راست آنکھوں دیکھا حال نشر کرے گا۔ دوسرا مقابلہ شام ساڑھے سات بجے نیدرلینڈ اور ارجنٹائن کے درمیان ہوگا جبکہ رات ساڑھے 9 بجے آسٹریلیا بلجیم سے کھیلے گا۔ ٹورنامنٹ اگلے ماہ کی پہلی تاریخ تک جاری رہے گا۔

## VICE PRESIDENT WIDOW DAY

نائب صدر جمہوریہ وینکیا نائیڈو نے عوام سے اپیل کی ہے کہ وہ بیواؤں کو کلنگ سمجھنا بند کریں۔ وہ بیواؤں کے عالمی دن کے موقع پر آج نئی دہلی میں ایک پروگرام میں اظہار خیال کر رہے تھے۔ جناب وینکیا نائیڈو نے کہا کہ اس سلسلے میں سوچ میں تبدیلی لانے کی ضرورت ہے۔ انہوں نے بیواؤں کی فلاح و بہبود کی سرگرمیوں میں کارپوریٹ شہجے اور رضاکار تنظیموں کی اور زیادہ شمولیت پر زور دیا۔ نائب صدر جمہوریہ نے یہ بھی کہا کہ بیواؤں کے بچوں کو تعلیم کے زیور سے آراستہ کرنے کی ضرورت

ہے۔x